

吃货们的美好时代来了

2013年第八届东亚国际食品交易会今天开幕

本报8月1日讯(见习记者 吴江涛 通讯员 牟建平) 海参、大枣、西藏牦牛肉、台湾臭豆腐、大面包小肠……8月1日,记者提前探班食博会,展馆各式各样的小吃特产让人直流口水,吃货们幸福了。

2013年第八届东亚国际食品交易会将于8月2日至5日在烟台国际博览中心举行。1日下午,记者提前来到食品博览会现

场,除部分展位正在进行最后布置,大部分已经准备就绪,随时恭候市民“开吃”。

和其他博览会一样,本届食博会也根据布展的主题不同,分A、B、C三个展馆。A馆最引人注目的莫过于台湾食品的组团参展,大量挂着粉红“台湾展团”标识的展位把A馆足足占去了一半。

台湾的夜市天下闻名,而台

湾展商们似乎要把台湾夜市搬到烟台,臭豆腐、蚵仔煎、肉卷都将现场制作,就连展位都是按照夜市模样布置的,黄色灯笼、低垂的白炽灯、展台上的煎炸炒工具以及操着台湾腔忙碌的“摊主”,还真有一种来到台湾夜市的感觉。

B馆是食品品牌厂商的根据地,不少食品厂商未来四天将驻扎在此。除大的食品厂商,不少市面罕见的特产这次也将集体亮

相。新疆的大枣,个头能赛过小苹果,西藏的牦牛肉,摆了足有半米高。

1日下午,虽然还没开幕,但B馆一家制作杏仁芝麻麻肉片的展位已提前开工,肉的香味老远就能闻到。同样吸引人的还有“海中宝”的展位上,而占地765平米的海中宝展位也足以笑傲整个博览会。市民进入B馆便能

看到各种海产品的卡通形象和介绍,据了解,整个海中宝将有30多个厂家参展,产品涉及油产品在博览会期间可以试吃的部分产品。

C区则是食品生产器材和省内地特色小吃的地盘,比起其他两馆,C馆显得低调很多。1日下午,记者到达C馆时,大部分还正在布置。相比其他两馆,C馆将给市民带去最熟悉的味道。

延伸调查

食博会期间,建议市民乘公交观展

为保证博览会期间周边交通顺畅,2日至5日,港城东大街与逛荡河东路允许双向单排非机动车道停车,如届时驾车前来的市民过多,临时停车位饱和,执勤民警还会引导您进入附近的停车场。如果您的车停在了指

定范围之外,将会作出处罚。

博览会期间,民警将按车流量实际状况实行远中近三点分流。远处分流点两个,包括港城东大街与迎春大街路口,观海路与迎春大街路口;中处分流点两个,包括滨海路银海

路路口,观海路与港城东大街路口;近处分流点则是博览中心临近各路口。如周边道路车流量过大,交警部门可能会实行临时交通管制,请司机朋友配合交警部门的工作。

交警部门建议,前来观展

的市民朋友最好乘坐公共交通工具,博览中心附近公交站点很多,市民前来也很方便。像7路、10路、17路、52路等公交车均可到达。

本报记者 于飞 通讯员 蒋楠 丕昕

300多园林工人高温作业,对抗病虫害



园林工作人员正在处理枯死的树木。 本报记者 李静 摄

本报8月1日讯(记者 李静 通讯员 曲君鹏) 七月份,港城气温高、湿度大,植物自身抵抗能力下降,是病虫害高发期。为加强园林绿化树木养护,减轻病虫害,同时提升城市文明水平,争创文明城市,1日起,市园林管理处对烟台火车站南北广场进行为期3天的突击绿化

管理。

1日上午,记者在火车站南广场看到,不少园林管理高空作业车和货车正在工作,上百位园林建设人员在忙碌着修剪树木,地面上修剪下来的树枝已有好几堆。由于天气闷热,工作人员们都满头大汗。

“这段时间是病虫害高发

期,像美国白蛾、蚜虫、介壳虫等都对树木损害很大,这次我们要对病虫害进行重点整治。”市园林管理处副处长丁海伶说,管理处共组织300多名工作人员,安排4个绿化管理队,调

度20多部作业车,对火车站南、北广场共约3万多平方米的区域进行修剪管理。主要针对死树、枯枝进行清理,对模纹植

物、球类植物进行修剪,并清理杂草,喷洒驱虫药物。“由于面积比较大,估计得进行3天时间。”

本次工作规模较大,修剪下来的树枝装了好几车,丁海伶告诉记者,这些修剪下来的树枝会进行进一步加工,处理后再填埋到绿化带里,既节能环保,又节省肥料。

60余份茶叶送给执勤交警

本报“高温送清凉”活动圆满结束,累计为高温作业人群送上百斤茶叶

本报8月1日讯(记者 秦雪丽 于飞) 1日,本报联合满堂香茶馆共同推出的“高温送清凉”活动来到最后一站,为街头执勤交警送去60余份茶叶。截至目前,该活动已为高温作业者免费送上百斤茶叶,受到社会各界的一致好评。

1日又是一个高温天,即使站在树荫下,仍能感到空气的燥热。这对烈日下的高温作业人群

来说,是个不小的“烤”验。现场,记者看到,在路口指挥交通的民警,都大汗淋漓,额头浸出汗珠,后背的制服颜色,也被汗水“染”得由浅蓝变为了深蓝。

“大热天的,你们辛苦了。”当满堂香茶馆的工作人员将福建茉莉花茶和海南绿茶送到执勤交警手中时,在南大街附近执勤的一位交警,庄重地敬了一个礼,表示感谢。当天上午,

本报联合满堂香茶馆为在南大街附近执勤的交警,免费赠送了60余份茶叶。

早在7月初,本报联合满堂香茶馆推出“高温送清凉”活动,期间先后为环卫工、建筑工人、街口执勤交警等高温作业者赠送茶叶。活动见报后,受到读者广泛关注,不少读者打来电话,希望加入到活动中来。更有高温作业人群主动报名,希

望领取到解暑止渴的茶叶。该活动持续一个月,已累计送上百斤好茶。目前,本报“高温送清凉”活动已经圆满结束。

满堂香茶馆负责人杜经理介绍,作为商家,高温作业人群的辛苦,他都看在眼里。满堂香茶馆作为本报“环卫工歌脚点”之一,杜经理称,为环卫工人们购置了茶杯,欢迎环卫工人到他的茶馆休息、喝茶。

郭树清龙口调研

本报8月1日讯 7月31日,山东省委副书记、省长郭树清到烟台龙口市考察,就优化营商环境进行调研。

龙泵集团是国内柴油机油泵油嘴制造骨干企业,产品打破国外垄断,填补了国内空白。郭树清走进企业生产车间,希望企业继续推进产学研结合,不断提高产品科技含量。在南山集团,郭树清高度评价企业拉长产业链条、提升产品附加值的做法。

郭树清还召集政府相关部门和企业代表进行座谈,一起商讨改善营商环境的办法。他强调,要进一步优化营商环境,为企业发展创造更加宽松便利的条件。加快政府职能转变,像重视工业一样重视服务业。

革命伤残军人 本月免费乘车



烟台公交集团出租汽车公司20余年拥军不间断。今年8月,又将有80辆出租车参加“革命伤残军人免费乘车”活动。从8月1日至31日,凡革命伤残军人持证乘车,将享受基本价格内的免费服务。图为驾驶员张贴“革命伤残军人免费乘车”标志。

本报记者 赵金阳 通讯员 杨永传 摄影报道

招远供电公司 测温比武迎夏峰

近日,国家电网招远市供电公司开展“红外测温”技术比武,将设备缺陷消灭在萌芽状态,确保招远电网安全运行。(孙刚)

相关新闻

交警出招防高温

在送茶叶的过程中,记者也感受到了执勤民警的辛苦。在青年路与西盛街路口处,来往行人和车辆比较多,但没有红绿灯,只能靠执勤民警的手势来指挥交通。车辆从身旁擦过,由此带来的热浪让人受不了。汽车尾气污染也很严重,执勤民警介绍,有时脸上都是黑乎乎的一抹,都能抹下一层灰。

执勤女交警为应对高温,随身携带着香正气水。她们还研究出防晒妙招,将丝袜套到胳膊上。

本报记者 于飞 秦雪丽